

RITMUL

PLASMA 101

CARDIAC AL

SUFLETULUI



de Fundația Keshe

Am început un nou ciclu de predare. În acest proces de predare învățăm multe și predăm multe, și face parte din înțelegerea progresivă a totalității, pe care am configurat-o să înceapă, cu câteva decenii în urmă.

Ajungem la punctul central al tuturor învățăturilor, ajungem la concluzia firească. În acest proces am învățat totul, de la starea materiei, până la starea de plasmă și în procesul de a înțelege mai mult, am ajuns să înțelegem procesul de funcționare a unei condiții plasmatice pe care noi o numim Sufletul omului, la fel ca Sufletul planetei. Noi auzim stelele, planetele, trupul uman și toate animalele, toate au un ritm și **acel ritm reprezintă manifestarea și confirmarea vieții lor fizice**, a fizicalității.

Și totuși, **Sufletul omului are și el un ritm**. Sufletul omului în funcționarea lui, nu este diferit de Sufletul structurii Soarelui.

Care este scopul acestui ritm? Care este scopul vieții? O viață în interiorul vieții, care prin manifestarea ei, conduce la confirmarea creării acțiunii colective a câmpurilor.

Toate acțiunile Universului sunt exact la fel. Este exact cum vă poziționați și cum poziționați ceva, ceea ce duce la acest punct.

În viața omului există o problemă între cele două ritmuri cardiace. Ritmul cardiac al Sufletului omului și ritmul cardiac al fizicalității omului. Planeta și stelele au de obicei un singur ritm cardiac. În unele cazuri, găsim două. În unele cazuri, stelele și surorile lor gemene, colectiv, într-un singur ritm cardiac, răspund una celeilalte. Acesta este modul în care intensitatea câmpurilor stelelor se acordează reciproc cu ritmul cardiac al Sufletelor lor.

Același lucru se întâmplă atunci când ritmul cardiac al fizicalității omului se potrivește cu ritmul cardiac al Sufletului omului. Când omul înțelege asta, omul va ajunge la un singur lucru, care a fost principalul obiectiv al tuturor învățăturilor, care este **Pacea**. Când ritmul cardiac al omului și cel al Sufletului omului se potrivesc, ele vor lucra împreună.

Fizicalitatea omului găsește pacea în orice dimensiune din Univers. Există întotdeauna o dimensiune a fizicalității pentru confirmarea

existenței unuia față de celălalt. Există întotdeauna o nevoie de a înțelege asta. Motivul pentru care omul nu a reușit să cucerească spațiul, este pentru că omul nu a înțeles realitatea și faptele despre funcționarea Universului.

În literatura omului, în trecut, ați vorbit despre Adam și Eva. S-a vorbit despre modul în care Eva la făcut pe Adam sau despre felul în care Adam a făcut-o pe Eva.

Unul a dat existența fizicalității, iar celălalt prin acea existență, a confirmat confirmarea Sufletului celuilalt. Întotdeauna ne uităm la ce a dat Adam, dar nu arătăm că ceea ce a dat Adam a fost să-și confirme propria lui existență, dragostea lui, să-și confirme dimensiunea fizică.

Altfel, ar fi fost esența lucrării Universului fără dimensiune. Dacă vă uitați la el, Creatorul a vrut să-și confirme propria Creație, și propria sa existență, iar omului i s-a spus această poveste, dar atunci, omul nu a putut înțelege.

În viața rasei umane, omul le-a despărțit pe cele două, și de aceea omul nu poate găsi pacea în sine și în societatea omenirii.

PEACE

Când omenirea atinge punctul în care totalitatea Sufletului omului și totalitatea Sufletului Pământului funcționează în armonie, ca un singur ritm cardiac, atunci fizicalitatea omului va deveni parte, și va funcționa la fel. Atunci omul va găsi pacea și se va alătura familiei universale.

Acest lucru este ceva foarte dur de înțeles pentru o mulțime de oameni, dar în multe feluri acest lucru se va dezvălui în timpul ce vine. Omul va înțelege că el însuși este cel care se reține din cunoașterea Universului, din pacea Universului. Prin aceasta, omul găsește dilema justificării fizicalității, în toate dimensiunile.

Astăzi este căutarea cunoașterii, **este vorba despre căutarea păcii și nu despre căutarea cunoașterii de a face reactoare pentru spațiu sau a face Gans-uri.**

Omenirea nu va reuși să-și atingă scopul final decât dacă omul își găsește pacea cu el însuși, dacă omul își găsește pace cu Creatorul său. În atât de multe feluri, omul caută în creația lui Dumnezeu, iar el a fost creat din interacțiunea câmpurilor proprii lui stele, iar stelele din propriile lui galaxii și dimensiuni ale Universului.

Cum putem să luăm omul acum la dimensiunea care, fără mult efort, omul poate intra în domeniul Comunității Universale prin pacea cu el însuși.

De fapt, lăcomia omenirii de dori mai mult, este cea care l-a împiedicat pe om să devină parte. Orice îi dai omului nu este

suficient, pentru că el se străduiește întotdeauna să aibă mai mult; și în procesul de a avea mai mult el se străduiește să ucidă alte animale, alte lucruri, Sufletul altor oameni, doar să aibă, să aibă nevoie, să posede.

"Detașarea este esența existenței și a păcii. Detașarea nu față de dimensiunile vieții, ci detașarea față de a răni pe ceilalți pentru ca voi să supraviețuiți." Pacea trebuie să înceapă în structura fizică a omului, în Sufletul său, în ritmul cardiac al inimii Sufletului său, și în ritmul cardiac al fizicalității lui."

Omul știe, dar nu a înțeles niciodată. Vedem prin viața noastră fizică, alergăm cu ritmul cardiac de mici copii și când ajungem la momentul atingerii punctului de obținere a acordării cu Sufletul nostru, atingem vârsta bătrâneții. Inima se acordează cu ritmul cardiac al Sufletului, și în momentul separării celor două, cele două ritmuri cardiace bat ca unul. Acesta este timpul. Apoi, fizicalitatea omului, în dimensiunea Sufletului acesteia, se separă de structura lui, iar Sufletul omului cu ritmul cardiac al fizicalității, își ia zborul în libertate.

Mulți oameni plâng, doresc să obțină pace, dar nu înțeleg structura păcii. "Motivul pentru care am adus această învățătură, este că într-una din învățăturile private, datorită interacțiunii Sufletului omului, am eliberat cunoștințe care nu trebuiau eliberate omului.

Dar după câteva săptămâni de deliberare am luat o decizie

despre această învățătură. Am cerut ca învățătura să fie ștersă, dar cunoașterea a fost deja împărtășită cu un număr de căutători ai cunoașterii. Împărtășim astăzi această cunoaștere în public. Dacă omul înțelege acest lucru, atunci omul va intra prin poarta Raiului."

Poarta Raiului înseamnă găsirea Păcii și nimic altceva.

În atât de multe feluri, când ochiul fizicalității se deschide în ochiul Universului, nu avem nevoie de mai mult decât un ochi pentru a vedea totalitatea. Structura corpului omului cu doi ochi este elaborarea lucrării sale fizice. Una a Sufletului și una al fizicalității. Omul înțelege de ce creierul lui are două părți, de ce totul este din două piese, și de ce totalitatea celor două lucrează împreună pentru a crea o dimensiune a Sufletului omului.

Atunci omul va înțelege că pacea vine din interacțiunea cu Sufletul fizicalității omului ca parte a ritmului cardiac al omului.

De ce avem ritmul cardiac de-a lungul întregii structuri fizice a omului? Pentru că este peste tot, unificată.

Ritmul cardiac al unui om nu este doar un zgomot. Ritmul cardiac al omului este de a omogeniza toate intensitățile tuturor sub-Sufletelor omului, din fiecare celulă.

Acum, că am luat-o pe această cale, omenirea se va maturiza în dimensiunea Comunității Universale.

PEACE

Dimensiunile pentru unificarea omului nu vin prin sabie sau prin vină, vor veni prin acțiunile pașnice ale națiunilor pe care Sufletul totalității le elevează.

A sosit timpul încheierii tuturor învățăturilor ultimelor mii de ani; timpul a fost deja planificat.

Trebuie să dezvăluim adevărul, realitatea și cum ne vom descurca. Întreaga operațiune a activității Fundației Keshe privind deghizarea cunoașterii a fost aceea de a crea o condiție pentru pacea omenirii, pentru a intra în ea prin ea însăși, și nu de a se minți pe sine însăși că a intrat.

"Nu prin mișcarea lăcomiei omului de a poseda totul, ci cu umilința pe care a pierdut-o din cauza propriei lui lăcomii. Lăcomia de a ucide, lăcomia de a poseda, lăcomia de a face parte din totalitate, când totul a fost deja dat omului. Acum înțelegeți de ce de multe ori am spus că mi-e rușine să fiu în haina omului. Cunoștințele mele sunt pentru omenire, ca să obțină pacea, dar cumva cunoștințele mele au devenit Gans-uri și materiale Nano, și au închis sufletul altora prin încercarea de a poseda ceea ce nu pot poseda, decât dacă au încredere în ritmul cardiac al Sufletului și în ritmul cardiac al fizicalității."

Pacea lumii va veni numai atunci când omul va înțelege totalitatea propriei sale existențe, totalitatea ritmului cardiac al fizicalității și ritmul cardiac al Sufletului omului, și legătura acestuia cu ritmul cardiac al Sufletului Comunității Universale.

Dacă ați înțeles într-o limbă simplă, pe măsură ce ritmul cardiac se acordează cu ritmul cardiac al Sufletului omului, apoi el trebuie acordat cu ritmul Sufletului Comunității Universale, deoarece nimeni nu are dimensiune fizică. Minciuna din dimensiunea fizicalității nu va fi minciună pentru Sufletul omului.

Nu contează cum te îmbraci pe calea spre Sufletului Comunității Universale, toate vor fi văzute.

Nu căutăm ca omul să răspundă și să-și schimbe căile. Noi căutăm ca omul să înțeleagă, să înțeleagă și să stabilească noi căi.

Să creeze condiția de pace pentru Sufletul omului, prin existența Sufletului fizicalității, încât cele două ritmuri să lucreze în armonie. Pentru că prin aceasta omul are acces la Comunitatea Universală.

"Pentru a vă alătura Comunității Universale, nu este nevoie să vă duceți în spațiul de deasupra Pământului, deasupra sistemului solar. Ceea ce trebuie să înțeleagă omul este că el însuși face parte din Comunitatea Universală. El însuși face parte din această structură. El este deja în spațiu. De ce vrea omul să intre în spațiu? Pământul face parte din Comunitatea Universală, și la fel este și Sufletul omului. Dar omul s-a închis el însuși, s-a blocat el însuși, în încercarea de a obține ceea ce are deja, și s-a orbit pe el însuși prin asta." Acum, cum progresăm, cum putem realiza pacea? Întotdeauna am ripostat și răspuns înapoi, pentru a justifica de unde provine înțelepciunea,

înțelegând și într-un fel lucrând spre scopul final - pentru a ne găsi pacea în Sufletele noastre.

Justificarea nu vine prin represalii. Justificarea nu vine prin încercarea de a răspunde doar pentru a fi acolo. Pacea vine când înțelegem totalitatea.

Găsiți pacea între funcționarea acestui ritm cardiac al fizicalității omului și ritmul cardiac al Sufletului omului. După cum am văzut când am pus împreună două reactoare, și când câmpurile lor interacționează ca și câmp gravitațional și câmp Magnetic, ele se vor răspândi și vor crea noua dimensiune a sferei de câmpuri. Pentru organism este la fel. Ritmul cardiac al fizicalității omului în conjuncție și interacțiunea cu ritmul cardiac al Sufletului omului, va aduce unanimitate, colaborare, cooperare, acordarea cu Sufletul Comunității Universale.

"Nu am venit aici să creez o altă religie, un alt profet, alte reguli și alte grupuri. Am venit aici pentru a aduce omul în Comunitatea Universală. Nu aveți nevoie de un avion, de un jumbo jet, o navă spațială sau un măgar. Dar trebuie să descoperiți și să înțelegeți funcționarea Sufletului fizicalității omului, și a existenței sale în interiorul și cu ritmul cardiac al Sufletului omului. Ochiul omului este vederea Comunității Universale. Dar omul a ales să descifreze numai ceea ce vede în dimensiunea fizicalității Care ar fi viitorul omenirii de astăzi?"

Omenirea trebuie să lucreze ca un întreg. Găsiți dimensiunea și

intensitatea ritmului cardiac al Sufletului omului și a ritmului cardiac al Sufletului fizicalității omului, și cum toată omenirea și toată existența de pe această planetă sunt acordate cu intensitatea aminoacidului, totalitatea creației de pe această planetă va găsi pacea și armonia. Atunci omul va obține pacea.

Pacea dintre Sufletul omului și fizicalitatea omului, va diminua toate bolile la un moment dat și apoi echilibrul dintre ritmul cardiac al Sufletului omului cu ritmul cardiac al Sufletului Comunității Universale. Apoi, omul nu are nevoie să părăsească vreodată această planetă, deoarece dimensiunea Sufletului Comunității Universale va duce omul să vadă întregul Univers, chiar și sufletul Creatorului".

Nu vă învățăm învățături religioase, vă învățăm ceea ce ați ratat în realitate, în structura propriei voastre vieți.

Acum patru ani, în Desenzano am avut un om, care nici măcar nu a știut cum s-a hrănit timp de 21 de zile. El își energizează Sufletul, iar prin Suflet, prin armonie și scurtarea respirației, respirând și reglând Sufletul fizicalității cu Sufletul omului, el hrănește prin Sufletul fizicalității structura fizică a omului, prin ritmul lui cardiac. Pe măsură ce ritmul cardiac al Sufletului omului este acordat cu ritmul fizicalității, el dă esența existenței fiecărui Suflet, din fiecare celulă a corpului omului. Ne luptăm pentru case, terenuri, mașini, îmbrăcăminte. Când vom lupta pentru libertatea Universului

pentru a găsi pacea în noi înșine?

Omul trebuie să se maturizeze, și atunci omul va găsi pacea.

"Singurul zid și singura cușcă a omului, va fi înțelegerea și cuprinderea omului, a lucrării Sufletului său, a inimii sale, a fizicalității și a Sufletului său, a ritmului cardiac al Sufletului existenței sale. Atunci decizi tu. Cuprinsul Universului sau cusca craniului omului, și în interiorul fiecărui om, trebuie să găsească pace în sine și în interiorul Universului.

Vreți să vedeți magie, să găsiți ritmul cardiac al Sufletului vostru și pe cel al Sufletului vostru fizic. Și apoi veți vedea magia. Universul va fi stridia voastră, să nu mai vorbim de Unicos."

În Univers nu există supermarket-uri și nu există biserici care să inverseze dimensiunea pedepsirii Sufletului omului, în a nu înțelege elevarea Sufletului omului însuși. Nu există nici o pedeapsă, cu excepția distanțării față de înțelegerea muncii Universului.

Vedem cum comportamentul abuziv schimbă scara, dar omenirea va fi foarte matură curând. Noi impunem sancțiuni acelor națiuni care impun furtul și jaful, ca parte a structurii lor sub masca păcii. Sancțiunile Sufletului națiunilor lor, deci nu ale altor națiuni. Același lucru este valabil și pentru omenire. Sufletul omenirii este responsabil pentru toate Sufletele creaturilor acestei planete.

"Astăzi este ziua promisă, pentru

că acum am îndeplinit promisiunea că înțelegeți totalitatea."

Dacă ritmul cardiac al planetei este ridicat, este Sufletul omului în acea poziție? A obținut poziția să o folosească pentru a-și eleva propriul Suflet?

Cu această creștere, obținem elevarea Sufletului fizicalității, pentru a ajunge în armonie cu ritmul cardiac al Sufletului omului? Această planetă nu este doar rocă și nisip, ape și aer... această planetă este o entitate vie. Ea are, înțelege sentimentul că suntem parte din ea. Comunitatea Universală face parte din același. Doar extindem limitarea la Univers și la structura Comunității Universale, apoi a corpului uman.

Auzim ritmul nostru cardiac pentru că aducem dimensiunea fizicalității craniului omului la intensitatea urechii omului, sau el devine atât de zgomotos, încât este auzit de ureche? Există motive diferite pentru care ne auzim ritmul cardiac. Sufletul omului este la fel cu o stea, cu Soarele. Acum că avem oameni de știință și alți oameni ne spun că Soarele are un ritm și că Pământul are un ritm, tot așa are și Sufletul omului.

"Omul nu l-a considerat niciodată. De azi trebuie să facă asta. Deoarece acel ritm cardiac, cu Sufletul Creatorului și Sufletul omului, duce la crearea interacțiunii Sufletelor, duce la crearea Sufletului omului."

Am spus că crearea Sufletului Creatorului și a Sufletului planetei, duce la crearea Sufletului omului.

PEACE

Deoarece fizicalitatea omului a fost legată de dimensiunea stării materiale a omului, acum Sufletul omului prin această dimensiune, devine conectat la sufletul Universului. Cea mai mare ghicitoare din viața creației omului este rezolvată.

"Acum omul trebuie să afle. Și pun pariu că cineva va face un reactor și va spune că acesta este Sufletul reactorului nostru."

Este treaba omenirii să se maturizeze și să înțeleagă că propriul exil, din lipsa înțelegerii că face parte din Comunitatea Universală, s-a încheiat. Unii se vor maturiza, iar unii vor susține că este ceva greșit, pentru că astfel își pot argumenta în continuare poziția. Doar pentru a confirma existența lor și nimic altceva. Dar ea există chiar dacă ei nu o văd. **"Ei sunt iubiți, dar refuză dragostea Creatorului. Asta e problema lor."**

Noi i-am dat omului libertatea Universului. Ziua judecății este cea judecată între Sufletul fizicalității și Sufletul omului. Putem construi toate navele spațiale din Univers, dar, în realitate, noi trebuie să alegem forma navei sau să înțelegem adevărul despre navă.

"Sper că omenirea se mișcă spre finalul maturizării. Sper ca omul să găsească pace între Sufletul fizicalității și Sufletul lui însuși, încât prin ea să devină o stea strălucitoare pentru acele Suflete care poartă aceeași intensitate și ritm cardiac ca și Sufletul omului, acea intensitate matură."

272nd Knowledge Seekers Workshop
https://youtu.be/Y6bN_Tvj114?t=587

PEACE